

# У КРУГОВЕРТІ ЗИМОВИХ СВЯТ

## «Калита, калита - сонечко!»

13 грудня, на Андрія, Благодійний фонд завітав до Центру соціально-психологічної реабілітації дітей «Злагода», де на сьогодні перебуває більше 30 дітей. Захід видався на славу: діти розповіли про традиції святкування Андрія, читали вірші, виконували пісні, брали активну участь у розвагах і конкурсах. Дівчатка під керівництвом вихователів ліпили, як годиться, вареники, а потім тихесенько ворожили на свою жіночу долю. Хлопці жартували, кепкували з дівчат, а потім усі разом калиту, як сонце, кусали. Представники фонду побажали дітворі гарно вчитися, бути слухняними, поважати старших, зростати здоровими й вихованими. А новорічні подарунки, фрукти й торт допомогли завершити свято на солодкій, а отже, найоптимістичнішій, ноті.



## До нас завітав Миколай

В офісі Благодійного фонду Костянтина Єфименка зібралися діти членів Спільноти матерів «Надія» з нагоди Дня Святого Миколая, який традиційно відзначають в Україні 19 грудня. Працівники фонду гостинно зустріли дітей, їхніх батьків, бабусь і дідусів, розповіли про походження свята й головні його атрибути.

Діти із багатодітних сімей залюбки розповідали, які подарунки знайшли під подушками вранці, декламували вірші про Миколая, Новий рік.

Завітав цього дня до дітей і сам Святий Миколай, який вручив їм солодкі подарунки, дав настанови гарно вчитися, слухатися батьків і вчителів, зростати славними дітьми й пообіцяв завітати наступного року.



## Новорічне свято у «Волошці»

29 грудня вихованці дитячого будинку «Волошка» запросили представників Благодійного фонду на Новорічний ранок. Діти з нетерпінням чекали на свято. Для всіх гостей незабутніми залишилися таночки дівчаток-лисичок та хлопчиків-ведмедиків, сніжинок і Снігуроньки, Колобка з лісовими звірами. Спеціально до свята діти підготували інсценізацію улюбленої казки «Колобок», продемонструвавши не тільки театральні, а й вокальні здібності. Це була справжня передноворічна феєрія – Дід Мороз, хоровод навколо красуні ялинки, неперевершені виступи дітей та вихователів і, звичайно, солодкі подарунки. Тож нехай таким добрим, щирим і незабутнім, як це новорічне свято, буде весь 2012 рік!



# ЛИСТИ



Шановний

Костянтин Олексійовичу!

З великою подякою звертається до Вас **Тетяна Л.**

Хочеться сказати дуже багато слів подяки Вам за щедрий внесок у порятунок мого чоловіка. Мені дуже приємно, що є такі добрі люди, як Ви, які допомогли, не відвернулися і не відмовили. Від щирого серця зичу Вам здоров'я, наснаги та процвітання Вашому фонду. Хочеться, щоб у нашій країні було більше таких людей.



Щиро дякую Благодійному фонду Костянтина Єфименка за надану мені можливість знайомства та спілкування з цікавими й талановитими людьми, яких об'єднує Академія пенсіонерів, за змогу приєднатися до культурного життя нашого міста – відвідувати вистави театру, Краєзнавчий музей, концерти в органному залі.

Дякую за те, що навіть на пенсії не почувуюся самотньою, а живу цікавим, наповненим життям.

**Світлана Г.,**

**Клуб «Золота осінь»**



Дорогий Костянтин Олексійович, дорогі працівники Благодійного фонду!

**Академія пенсіонерів (клуб «Надія» м. Білої Церкви)** вітають Вас із Новим роком і Різдвом Христовим!

Зичимо міцного здоров'я, щастя і успішних досягнень в усьому.

Дякуємо за турботу про нас, пенсіонерів, про діток, мам. Дякуємо за щедрість душевну, і нехай Ваша доброта додає усім нам сили.

# ВІДЗНАЧЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ МОВНО-ЛІТЕРАТУРНИХ КОНКУРСІВ



Із найкращими побажаннями нових перемог

19 грудня 2011 року в актовій залі гімназії № 1 м. Білої Церкви відбулося урочисте нагородження

переможців другого етапу 12-го Міжнародного конкурсу з української мови ім. Петра Яцика та

другого етапу 2-го Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді ім. Тараса Шевченка.

Виконавчий директор фонду Олена Ткач, звертаючись до переможців конкурсів та їхніх учителів, сказала, що за кожною сьогоднішньою грамотою, цінним подарунком і найтеплішими вітальними словами на їх адресу стоїть титанічна праця, яка дозволила опанувати не тільки основні правила граматики й орфографії, а й розвинути в собі творчі здібності, глибоко поринути в пласти рідної мови і літератури, щоб дати об'єктивну оцінку історичним умовам і подіям, які розгортаються в творі, а також збагнути його проблематику, відкрити для себе всі авторські секрети тощо. Олена Дмитрівна передала щирі вітання від Костянтина Єфименка, голови фонду, і озвучила його

головне побажання – не зволікати жодної хвилини часу, працювати, вивчати все добросовісно, бо в дорослому житті не можна вже буде надолужити того, що втрачено в шкільні й студентські роки.

Від Благодійного фонду діти отримали художню літературу, словники, збірники публіцистичних творів, дитячі книги.

Мистецькими дарунками вітали вивуватців свята вихованці Центру творчості дітей та юнацтва «Соняшник», яким фонд презентував солодкі подарунки.

✓ **За плідну співпрацю та вагомий внесок у справу розвитку творчих починань учнівської молоді, підтримку обдарованості та утвердження національної гідності Благодійний фонд Костянтина Єфименка був народжений Подякою управління освіти і науки Білоцерківської міської ради.**